

# 暑期,让神秘的萤火虫陪伴你

提起萤火虫这种可爱的小精灵,很多人儿时都有深刻印象,萤火虫像一盏盏小灯笼一样飞来飞去,给许多人的童年留下了美好回忆。由于环境恶化、尤其是光污染加剧,萤火虫从我们身边消失了,萤火虫仿佛只能停留在我们的记忆中了。在山东省沂蒙腹地有一处萤火虫编织的童话世界,萤火虫在这里自由欢快地生活,许多游客都是慕名前来观赏萤火虫,这就是沂水县萤火虫水洞景区。

## 亚洲唯一 生态旅游独特体验

暑假是孩子们最喜欢的假期,长达两个月的假期让孩子尽兴玩、尽兴乐,但怎样才能让孩子过一个有意义的假期,让孩子不仅能玩,更能增长见识呢?沂水县萤火虫水洞景区就是孩子理想的旅游目的地。对孩子来说,对萤火虫的认识只是停留在课本上,日常的生活环境见不到真正的萤火虫,而萤火虫水洞景区的萤火虫常年生活着洞中,游客随时都能看到可爱的萤火虫。

也许有人会问,萤火虫在其他地方难以生存,为什么在萤火虫水洞能够健康的存活呢?笔者在采访时了解到,萤火虫是一种会发光的昆虫,在八十年代以前广泛分布在我国的田间地头和山区,但是这些年的空气污染、水污染、光污染、噪音污染加剧,只能在潮湿、无污染、无光害的环境中萤火虫逐渐从我们视线中消失了。沂水萤火虫水洞景区拥有独特的地质地貌和近乎完美的生态环境:特大型地下暗湖岩溶洞穴,洞洞内的空气质量远远超过国家一级标准,是超洁净空气区域;洞洞内的地下暗河流水洁净无污染,常年奔流不息,景区开发严格遵循无污染的



原则进行;严格控制噪音污染,严禁在景区使用高音喇叭,禁止汽车鸣笛和其他噪音污染。

近年来,萤火虫水洞景区遵循生态环境保护第一、市场开发第二的原则进行,严格保护和改造提升萤火虫的现有生存环境,对景区内的暗湖、钟乳石、千年银杏等进行保护性开发,并加大植树造林力度,希望萤火虫能世世代代在这里安逸的生活下去。目前,萤火虫水洞景区工作人员在国内知名生物专家的指导下,经过多年的探索和实验,已经总结了萤火虫生育、繁殖的丰富经



验,让萤火虫常年可以在景区生活,可以时时与游客见面嬉耍。

目前,萤火虫水洞是神州独有、亚洲唯一、世界第二(新西兰怀托摩萤火虫洞为世界第一家)以萤火虫观赏为卖点的景区。

## 避暑、赏萤火虫两不误

暑期的高温让很多人难以忍受,而萤火虫水洞却是常年18度,是名副其实的避暑天堂。在萤火虫水洞,坐上一只狭长的小船,由经验丰富的船工牵引,穿行在漆黑幽暗水洞中,不一会就发现溶洞顶部、崖壁上一闪一闪的光亮出现,有的光亮还在穿行,那就是萤

火虫编织的美丽童话世界。船工介绍说,来这里的游客都被萤火虫深深吸引,唤起很多人小时候的回忆,而孩子尤其兴奋,爸妈就会耐心地解释萤火虫的相关知识,一家人其乐融融。

来自济南的马先生告诉笔者:“听一个朋友说沂水有个萤火虫水洞景区很不错,放假了,我就带着女儿来玩玩,让女儿也见识一下的萤火虫,也算是给孩子长点见识吧。”马先生还提到,在溶洞中划水前行时,时不时有萤火虫从你头顶飞过,很像一盏盏小灯笼,仿佛把伸手不见五指的黑洞点亮了,儿时的记忆又回来了,让人感到温馨又浪漫。

刘先生一家除了在溶洞观赏萤火虫外,还在景区洋溢着热带风情的蝴蝶谷欣赏了各式各样的蝴蝶,五彩缤纷的蝴蝶或起舞、或驻足、或觅食,吸引着他女儿久久不愿离去;他们还参加景区的崖壁漂流,坐在高速旋转的漂流筏中,刺激好玩。

成年人来萤火虫水洞景区,可以追寻童年回忆,是追忆之旅;孩子来这里,能欣赏到只在课本中出现的萤火虫,是科普探秘之旅;年轻人来这里,感受“东方爱琴海”的温馨和浪漫,是浪漫之旅。

还等什么,马上踏上你的萤火虫水洞探秘之旅吧。  
(东方)

## 背上行囊 去太阳部落

不管你是花季少年,是奋斗的打工仔,还是小有成就的白领,都有属于自己的青春。背上行囊一起去泰安太阳部落吧,一起踏上“穿越之旅”,惊险刺激的游乐设施、高科技的电影特效体验,置身于各种史前的场景中,在玩乐中体验无限的乐趣,大声喊出:我们的青春永不散场!

太阳部落景区是国内首家体验史前文明的大型文化主题公园,这里有亲子游园环境,有多种超大型挑战项目,更有浪漫约会主题氛围。在“女娲补天”悬挂式5D影院踏上飞翔之旅,同女娲一起体验凌空飞行的真实感受;驾驭“狂奔卡车”体



验速度与激情;坐上“盘古狂叫”(60米双塔跳楼机)体验瞬间失重的感觉;坐上“后羿射日”(高空飞翔)把握高空旋转;乘坐摩托过山车“高空斗牛”,体验子弹一样的速度……在惊心动魄的游戏里,放肆喊叫尽情释放。

即日起至12月31日,太阳部落推出系列优惠:老师、学

生、退伍军人半价,90元即可玩一天;家庭“亲子游”孩子将免票,而且景区内凭当日入园门票再加“100元”即可升级为年卡,全年无限次入园。同时,8月1日—8月3日期间除原有现役军人免费游玩的政策外,每名现役军人可携带两名家属半价游园。

## 来金象山乐享清凉夏天

这里有高山,这里有绿树,这里有七大主题园区,这里还有疯狂的帐篷,等你来体验。山谷乐园带来多彩活动助阵夏夜狂欢,远离城市烦扰,快来金象山乐园静享周末美好时光吧!

金象山乐园是山谷中的“迪士尼”,这里有郁郁葱葱的高山,大片大片的草地,凉风徐徐,是夏日里避暑休闲的好地方。纳凉之余,可以玩转七大主题园区,21种过桥方式挑战你的神经极限,欢乐亲子游玩转水上乐园,加上水雾氤氲的雨林谷,青春不散场——欢乐谷,探秘恐龙世界——恐龙帝国,竹林密布掩映4D影院——逍遥谷,游戏重地——电玩城,以及兵家必争之地——CS野战基地,都会让

你玩得不亦乐乎。

都市夜生活同样被复制到了金象山乐园,吃烧烤喝扎啤,济南人最为常见的街头小吃在这里应有尽有,吃饱喝足踢足球,在草原赛场上——一会儿带球奔跑,一会儿呼喊搭档传球,在球场上踢得热火朝天;K歌达人可以在这里找到自己的麦霸世界,喜欢看电影的朋友可以坐在帐篷里看黑白片的老电影,还有盛大的篝火开启夜狂欢的序幕,大家手拉手围着篝火唱歌跳舞做游戏,孩子们在一旁嬉戏打闹。这里天空中繁星明亮闪耀,照耀广阔的山谷草原,您可以和家人或者朋友找一块桌布坐在草地上,看星河聊星座讲故事,享受静谧又温馨的夜晚。  
(姜涛)

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

30th Anniversary  
1984-2014  
与卓越同行

www.svw-volkswagen.com

Shandong  
仙境海岸  
山东  
Fairy Coast



## 助力“齐鲁旅游驾年华”盛大启幕!

▶活动日期:8月8日—10日 ▶参与方法:微信查找公众号“齐鲁晚报旅游”或“qlwblyyou”,回复“报名”即可参与抽奖。  
▶主办单位:山东省旅游局 齐鲁传媒集团 ▶活动协办:上海大众汽车大众品牌 ▶承办单位:齐鲁晚报

购New Polo 首付最低仅需2.59万 畅享1年/2年0利率

仙境海岸休闲逍遥游 邀您一起过神“闲”日子! 首站:蓬莱 长岛

New Polo  
新青年

咨询热线:0531-85196576

新青年 搜索

扫一扫  
有惊喜



Das Auto.